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Ata da 2ª Reunião Ordinária de NDE realizada em 12 de abril de 2023 

 

No décimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se às 16h30 no 

laboratório 3 (sala P1-103) para realização da 2ª reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do 

curso de Bacharelado em Ciência da Computação (BCC) os docentes Carmen Asp, Carolina Aguilar, 

Eduardo Bezerra, Jorge Soares, Kele Belloze, Myrna Amorim e Renato Mauro. A professora Myrna 

iniciou a reunião apresentando o primeiro item de pauta: aprovação da ata da 1ª reunião ordinária 

de NDE ocorrida no dia 29/03/23. A ata foi aprovada por unanimidade sem ressalvas. Logo depois 

passou para o segundo item de pauta: discussão sobre Curricularização da Extensão no PPC 

do Bacharelado em Ciência da Computação. Iniciou relembrando os comentários realizados na 

reunião anterior. Após a discussão, foram sugeridas as seguintes tarefas: conversar com o professor 

Carlos Otávio que leciona as disciplinas Humanidades e Ciências Sociais; Legislação em 

Informática; e Informática e Sociedade (professora Myrna); conversar com a professora Aline Trigo 

que leciona a disciplina Empreendedorismo e Ciências Ambientais (professor Jorge); verificar se na 

pós-graduação do PPCIC existe a possibilidade de formas de extensão (professora Kele); verificar 

a possibilidade de integração com as disciplinas do ensino médio – filosofia (professor Eduardo 

Bezerra); sugerir alterações na tabela das atividades extensionistas usando como base o PPC de 

Sistemas de Informação e as Atividades Complementares do BCC (professora Carolina); e 

conversar com a professora Valena do ensino médio possibilidades de integração (professor 

Renato). Os resultados obtidos serão trazidos para a próxima reunião de NDE. A reunião foi 

finalizada às 18h10. Nada mais tendo sido tratado, eu, Myrna Cecília Martins dos Santos Amorim, 

lavrei a presente ata, em um total de uma página, por mim assinada abaixo. 
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